



В Калининградской области военные следователи СК России участвуют в раскопках на местах боев в годы Великой Отечественной войны



Сотрудники военного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Гусевскому гарнизону совместно с сотрудниками администрации муниципального образования Черняховский муниципальный округ Калининградской области приняли участие в раскопках в районе поселка Михайловка Черняховского городского округа Калининградской области.

Место проведения раскопок было выбрано не случайно. Согласно архивным данным в ходе Восточно-Прусской стратегической наступательной операции 3-го Белорусского фронта под командованием генерала армии Черняховского И.Д. в 1945 году в этой местности проходили кровопролитные бои. Победа в операции далась Красной армии ценой больших усилий и



жертв, но противник понес еще более крупные потери.

Используя возможности технических средств криминалистики, военным следователям СК России удалось обнаружить и извлечь из земли большое количество осколков, фрагментов обмундирования советских воинов и костных останков, которые были переданы для идентификации. По завершении этой процедуры состоится их торжественное захоронение в братской могиле, находящейся в мемориальном комплексе в городе Черняховске Калининградской области.

Изображения



16 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1724138>